
ACTA DE LA SESIÓ N EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL DÍA VEINTISÉIS DE
JULIO DEL DOS MIL UNO

En Ortigosa de Cameros a veintiséis de julio del dos mil uno , siendo las diecinueve treinta
horas, se reúnen en la Casa Consistorial de este Ayuntamiento y en su sala de sesiones los
srs. Concejales : Doña Amparo Tato González, Don José Antonio Merino García , Don
Carlos González Ortega , Don José María Martínez García , al objeto de la presente sesión
bajo la presidencia del Sr. Alcalde Don Lucilio Noval Martínez . Secretaria Lourdes Huguet
García.
A la hora señalada es abierto el acto por el Sr. Alcalde .

ADJUDICACIÓ N OBRAS PLANES REGIONALES

El Sr. Alcalde da cuenta a los srs. Concejales del expediente tramitado para la contratación
mediante subasta de las obras tituladas “Obras complementarias Avda. Navarra” .
Que se han presentado dos proposiciones correspondientes a :
Don José Manuel Ramírez de Arellano González, el cual oferta la realización de la obra en
la cantidad de cinco millones cuatrocientas ochenta mil pesetas.
Don José Luis de la Hera Loras, el cual oferta la realización de la obra en la cantidad de
cinco millones cuatrocientas noventa y cinco mil pesetas.
La Corporación por unanimidad acuerda adjudicar la realización de la obra titulada “Obras
complementarias Avd. Navarra “ a don José Manuel Ramírez de Arellano González en la
cantidad de cinco millones cuatrocientas ochenta mil pesetas, por se la oferta mas
interesante para el Ayuntamiento .

APROVECHAMIENTOS DE MADERA

El Sr. Alcalde informa a los srs. Concejales que se han realizado gestiones con los
maderistas para la adjudicación del lote nº 3 correspondiente a los aprovechamientos de
madera del año 2.001 , sito en el Fontarrón , el cual quedó desierto en la subasta celebrada
.
Que solamente dos maderistas han presentado oferta siendo las siguientes :
Maderas Pedro Marcos María , el cual oferta la cantidad de 10.000 pesetas metro cúbico.
Maderas Sotillo , el cual oferta la cantidad de 11.000 pesetas metro cúbico.
La Corporación con el voto en contra de los representantes del Partido Popular , acuerda
adjudicar el lote nº 3 de los aprovechamientos de madera año 2.001 a Maderas Sotillos en
la cantidad de once mil pesetas metro cúbico por ser la oferta mas interesante para el



Ayuntamiento .

PISCINAS

El Sr. Alcalde da cuenta a los srs. Concejales del informe emitido por el aparejador municipal
referente a la situación actual de las piscinas municipales y las reparaciones necesarias a
efectuar en las mismas.
La Corporación por unanimidad previa deliberación del tema acuerda encargar la redacción
 del proyecto de rehabilitación de piscinas municipales.
Y no habiendo mas asuntos a tratar se da por finalizada la misma siendo las diecinueve
horas cuarenta y cinco minutos de todo lo cual como secretaria doy fé.


